

Explicase supuesta actividad volcánica

Ninguna relación tiene el temblor detectado el miércoles anterior, con una supuesta actividad del Volcán Chaparrastique, de San Miguel.

Así lo dio a conocer a LA PRENSA GRAFICA, el Ing. Salvador Molina, del Comité Nacional de Emergencia, agregando que en el Volcán Chaparrastique, se ha observado humareda que sale del cono y una pequeña protuberancia en uno de sus costados. El humo que sale no lleva ceniza, explica, por lo que se descarta una posible erupción.

La anterior información, indicó, es para llevar tranquilidad a los migueleños que han denunciado la actividad del volcán, es decir la humareda que lanza.

En cuanto a la pequeña protuberancia en uno de sus bordes, que fuera informado por la guarnición militar que cuida el Cerro El Pacayal, se realizan investigaciones geotécnicas para detectar ese fenómeno, que podría ser provocado por las lluvias frecuentes en la zona.

Por otra parte, dijo que el temblor del

—Pasa a la página 23—

Con quebrantos de salud el Vice Pde. Castillo C.

Fuentes responsables dieron a conocer ayer que el vicepresidente de la República, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, fue internado en una clínica sufriendo quebrantos de salud.

La Secretaría de Información de Casa Presidencial hasta este momento no ha emitido ninguna declaración al respecto.

Sectores políticos señalaron al respecto la situación que puede encararse cuando se está preparando una salida del Presidente de la República, Ing. Duarte, que tendrá que ausentarse del país a partir del lunes

—Pasa a la página 23—

Eliminatoria del IV Festival de Canción Escolar

Se realizó la eliminatoria subregional para el Concurso del Cuarto Festival de la Canción Escolar "Un Canto al Niño", conquistando el Primer Lugar el Colegio Guadalupeño, de San Salvador.

El acto se desarrolló en el Teatro Nacional y es la parte final, a nivel nacional, de las eliminatorias para estar en la gran final el 5 de Octubre en el Cine Presidente, informó el profesor Luis Hernán Conde, director de Educación Básica, agregando que participarán finalistas de las subregiones de Santa Ana, Sonsonate, Chalatenango, San Vicente, San Miguel y

—Pasa a la página 56—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

REUNION DE TRABAJO. Lic. Sigfredo Valle Courtade, Sr. Guy Belliard, de la Oficina de la ONU en San Salvador, Canciller, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Sr. Enrique Iglesias y Ger Rosenthal, Secretario Ejecutivo y Director de la CEPAL y

vicecanciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, durante reunión de trabajo para coordinar ayuda de CEPAL a nuestro país en asesorías, especialmente en programas a presentar por Centroamérica durante la reunión con los Cancilleres de la Comunidad Económica Europea.

Incentivan plan de exportaciones

La empresa privada exportadora, pequeña, mediana y grande, está trabajando arduamente con el Ministerio de Comercio Exterior.

Se busca que los resultados de la oferta exportable sea la que la empresa privada desea, positiva para su propia reactivación económica.

Así lo afirmó el Titular de Comercio Exterior Lic. Manuel Morales Ehrlich, al destacar la importancia que se le está dando a toda tramitación institucional de operaciones de importación y exporta-

ción.

Estamos coordinando esfuerzos con el Banco Central de Reserva de nuestro país, señaló, para que el exportador-importador, no tenga tropiezos en sus operaciones productivas, sino que por el contrario, encuentre facilidades y no burocracia, pues por un papeleo innecesario puede malograrse una buena operación exportadora que genere para el empresario y para el país beneficios directos, explicó el funcionario.

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

CLAUSURAN CURSO. En el local de la Sala Cuna, se clausuró el Curso Básico de Cooperativismo, dirigido a personal del Consejo Salvadoreño de Menores, a fin de adiestrarlos en los aspectos legales y administrativos, y para que tomen conciencia de la responsabilidad de ser miembro de una cooperativa. De izquierda a derecha: Gloria de Herrera, Sor Elisa Bolaños, Inocencio Velásquez, Leda Cruz Osorio y Aristides Claros.

Idea perversa no se llevará a cabo

Únicamente es un rumor lo de la filmación de la vida sexual de Jesús.

Todo se ha originado en un artículo que hace cuatro o cinco años apareció en "Modern People News", contesta el Espiscopado de los EUA a consulta de la Conferencia Episcopal de El Salvador sobre dicho tema. Así lo informó ayer el obispo auxiliar de San Salvador Monseñor Gregorio Rosa Chávez.

La indignación del pueblo salvadoreño por la supuesta filmación de dicha película fue manifiesta.

Colaboradores nuestros, como el señor José Armino Velasco, al remitirnos artículo especial resalta que "El drama de Jesús no ha terminado. Hoy, como ayer, le aman y le odian". "Es tanta la degradación moral por la que atraviesa la humanidad, su perversidad que, quieren con esto, oscurecer la majestad divina y hermosura de Aquél que tomó nuestra naturaleza, llevó nuestras culpas y murió en nuestro lugar", dice Velasco.

La "Modern People —Pasa a la página 56—



CONSEJO SUPERIOR DE SALUD. El ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamín Valdez hijo (izquierda), juramenta a los nuevos miembros del Consejo Superior de Salud, que

está integrado por tres representantes de los gremios, médico, odontológico, químico y farmacéutico, para un período de dos años, hasta el 10 de septiembre de 1986.



INFORMA. (San Vicente). El mayor José Mario Godínez, coordinador de CODERA, informa, que 3 millones 999 mil colones, fueron invertidos en la primera etapa de restauración en este departamento.

ASES invita a una Conferencia sobre Cultura Maya hoy

La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), contando con la gentil colaboración de la embajada de la hermana república de Guatemala, en un decidido apoyo a su unidad de capacitación y adiestramiento, ha organizado una conferencia sobre Cultura Maya, la que se llevará a cabo el día viernes 7 de septiembre a

—Pasa a la página 11—

Debate con extremistas se sostendrá en los EU.

El ministro de la Presidencia, licenciado Adolfo Rey Prendes, viajará a San Francisco, California, para sostener un debate con representantes de los grupos subversivos del FDR/FMLN.

El debate, según los informes, se planteará sobre

la situación centroamericana, según lo informó dicho funcionario del Gobierno.

Al ser abordado el respecto, el Lic. Rey Prendes, dijo que además de él, también asistirán representantes de los partidos políticos.

—Pasa a la página 53—

Maquinaria, industria argentina en la Feria

Con maquinaria y muestras de más de 18 industrias de su país, contará el Pabellón de Argentina en la XI Feria Internacional de El Salvador.

El delegado de la Cámara de Comercio e Industria de Argentina, señor Rodolfo Gastón Zapata, declaró

ayer que la presencia del sector privado, como oficial de su país constituye una prueba de cooperación hispanoamericana, un respaldo al pueblo y gobierno de El Salvador en sus momentos críticos.

Dio a conocer el señor —Pasa a la página 19—

Juramentado Consejo Superior de Salud

Fueron juramentados ayer los nuevos miembros del Consejo Superior de Salud Pública, por parte del Ministro del Ramo, Dr. Benjamín Valdez hijo.

La ceremonia se realizó en el despacho ministerial. Los miembros pertenecen a los gremios médico,

odontológico, químico y farmacéutico. Siendo los propietarios, por el gremio médico: doctores Walter Orlando Lara, Daniel Villeda Maldonado y Alfredo Choto Pérez; por el gremio odontológico, doctores: Edy Santiago Arnulfo Gon-

—Pasa a la página 23—